

视频预告

于丹火得是否合理

南大两博士今晚侃于丹

言之有理



于丹

能感受的幸福

南京这城市的文化光环,不仅体现在唐诗宋词中,也同时存在于日常生活里。

不妨文化地看一眼幸福,南京人感受幸福的能力向来有些风雅,看过《儒林外史》的读者都还能记得,一帮文化人喝足了酒,坐在风景处感慨古今。

于丹在央视“百家讲坛”讲《论语》、《庄子》,红透半边天;同时,她推出的两本书的销量已经超过了“百家讲坛”首席“说书人”易中天。

的货已经卖完了,我和你到永宁寺去吃一壶,回来再到雨花台看落照。”

这番话让坐那聊天喝酒的文化人目瞪口呆,只能吐着舌头说,真乃菜佣酒保都有六朝烟水气。

我熟悉的一些朋友,议论到别人升官发财,不是眼红,反倒有些幸灾乐祸。用此地的口头语,就是鸟人又当官了,鸟人又发财了。

至8点,南京大学中文系的傅元峰和李昌舒两位博士将联袂做客快报“生活南京”,就于丹“百家讲坛”等诸多话题与大家做在线交流。

怕自己没出息,混得好不好都一样。南京人励志起来,忽然想到卧薪尝胆,能做的选择也就是发誓要到外地去。

南京一度也提过要建设国际化大都市,早在上世纪二十年代末就喊过这口号,到了上世纪九十年代,又叫嚣过一阵。

幸福有时候还得玩点文化,换句话说,人总得有点精神方面的追求和享受才行。南京从来不缺文化,但是光有文化还不够。

叶兆言:著名作家。代表作有《花煞》《一九三七年的爱情》《我们的心如此顽固》等。

韩流来袭



韩东

人人都有强迫症

每个人都或多或少地有一点强迫症,明知道不应该或者不需要去做的事,但身不由己地去做,就像有一种力量强迫着自己,不做就不爽不舒服。

离开家以后觉得忘了关门,觉得炉子上仍然烧着东西,但实际上并没有忘记关门,炉火也已经熄灭了。只是某种关于危险的想像压迫着自己,某种担心或者忧虑让我们不能安心。

生活的各个领域几乎都有特殊的强迫症。写作的人对文字有强迫症,就是修改癖、审美癖,总觉得写下来的东西有什么地方不对劲,但又知道其实无关紧要。

自然,能够称之为病的,就已经到了不可收拾的地步,妨碍了正常或者日常的生活。在大多数情况下,大多数人那里,强迫症并不是一种病,或者没有发展到求医问药的程度。

再者,强迫症表现于不同的方面,社会评价也就不尽相同。表现于工作和事业中,也许还是为人称道的完美主义。

表现于日常生活或者无关紧要的嗜好中,则可能毫无价值,并且遭人讥笑。但其精神的专注和体力消耗而言,可能并无两样。一个把稿子改得颠三倒四的作家和一个把灶台拾掇得一尘不染的家庭主妇,其精神状态果真有那么的不同吗?

最大的强迫症还是来自于我们的思想,我们的意识之流。无论是醒着或者睡着了,我们都在想啊想啊,一刻也不停息。最大的强迫症乃是我们的念头或者念头之流,从生到死,比呼吸更加紧密难缠地跟随着我们。

韩东:著名作家、诗人。著有诗集《爸爸在天上看我》,长篇小说《扎根》《我和你》等。

敬告读者:任何单位和个人不得向求职者收取报名费、押金等相关费用!

招聘、销售、招商、求购、转让、工商代理等分类广告。包括急聘外企、销售空调、招商GPS、求购汽车、转让工程机械、工商代理等。

便捷快运全省版 订版热线:025-84574679 投诉电话:86322582

物流广告合集。包含深宁物流、北大荒物流、迅达物流、新通配载、广日物流、城际物流、大宝物流、希波物流、联创物流、凯煜物流、昊日物流、博茂物流、宁青货运、佳顺货运、爱普司企业集团、浙江专线、南京佳成物流、顺帆货运、沃运物流、专业无锡市俊辉物流、鹏川物流、沃尔德物流、广福快运、南京联运物流、南京旭韩物流、宁宁快运、江宁雨花物流、方园物流、海量快运、湖南专线、快顺物流、达邦物流、中国最快货运、南京亚斌物流、维丹物流、万达物流、快顺物流、达邦物流、中国最快货运、南京亚斌物流、维丹物流、万达物流等。